MOAYNb TUPUCTOPHBIAN HU3KOYACTOTHBIW
MTT-160

* VDRM/VRRM = 400-1600 B
¢ lray =160 A (Tc =84°C)
¢ lrsu=45KA (Tj=125°C)

Samas

*

NpMXnMMHasa KOHCTPYKUUA

¢ 0OTBOA Tenna 4yepes arntoMOHUTPUOHYIO KepaMUKy,

M30NUPYIOLLLYI0 MEAHOE OCHOBaHWe

¢ BbICOKas SHEpProTepMOLMKIOCToNKocTb (10° npu AT = 70°C)

¢ WMpuHa kopnyca 34 Mm

MAKCUMAJIbHO AOMNYCTUMbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTtpa

YcnoBHoe
o0603HavYeHue

3HauyeHunsa napameTpoB

EavHuua

M3MepeHus

MoBTOpSAOLWEECs MMNYNbCHOE HanpshXeHne B
3aKpbITOM cocTosiHMM / [oBTOpPSAOLWEECH MMNYTNbCHOE
obpaTHOe HanpsikeHwue,

T;=-60°C ...+125°C

VDRM/ VRRM

400-1600

HenoBTopsitoweecs MMNynbCHOE HanpsikeHWe B
3aKpbITOM COCTOsIHUK / HenoBTopsitoLleecst
MMMyIbCHOE OGpaTHOe HanpshkeHue,
T,=-60°C ...+125 °C

VDSM / VRSM

500-1700

[MoBTOPSAOLWMNCA UMNYBLCHBIN TOK B 3aKPbITOM
COCTOSIHWM / TOBTOPSOLWMNACA MMNYTbCHBIN 0BpaTHbIN
TOK,

TJ =125 OC, VD/ VR = VDRM/VRRM

IDRM / IRRM

25

MA

MakcmumansHO AOoNYCTUMbIA CPEAHU TOK B OTKPLITOM
cocTosHuK, f =50 Iy

Tc=84°C

Irav)

160

OencTBytowmii npsamon Tok, T¢ = 84 °C

ITRMS

251

yﬂ,aprIVl TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T,=125°C, t, = 10 Mc, Vg =0

ITSM

4,5

3aWmTHbBIN NokasaTenb

I’t

0,10125-10°

KpI/ITVIHeCKaﬂ CKOPOCTb HapacTaHMA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN,

TJ =125 OC, VD = O,67VDRM, IT =320 A, |FG =1 A,
t,<1wmkc, f=50Ty

(diT/dt)crit

200

A/MKC

KpI/ITVIl-IeCKaﬂ CKOPOCTb HapacTaHnAa HanpsaXXeHna B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

200-1000

B/mke

MakcumanbHas MOLWHOCTb ynpasrieHua,
NOCTOSIHHbIN TOK

Pawm

Bt

TemnepaTypa nepexoga

T

-60 ... +125

TemnepaTtypa xpaHeHuns

Tstg

-60 ... +50

°C
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MTT-160

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YCHOBHOE 3HauyeHus napameTpoB EavHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
oGosHaueHne | mpn. | TUN. Makc. n3MepeHust
MmnynbcHoe HanpshXeHne B OTKPLITOM COCTOSIHMM, V i i 150 B
T;=25°C, Iy =502 A, ™ :
lMoporoBoe HanpskeHue,
T;=125°C, Iy = 250 - 750 A Vo) 1,00 B
OuHamunyeckoe conpoTmBneHmne,
T,= 125 °C, Iy = 250 - 750 A fr - - 1,05 MOMm
Bpems 3agepxkn BKMOYEHMWS,
TJ =25 OC, VD = O,67VDRM, |'|' =160 A, td - - 5,0
Ik = 1A, trs1 MKC
MKC
Bpems BbikntoveHus,
T,=125°C, |1 = 160 A, di/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 160 -
Vp = 0,67Vprm, dVD/dt =50 B/mkc
Tok yaepxaHusa, T;=25°C, Vp =12B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaMNpsPKeHUe yrnpaBneHus,
Vp =12 B,
T,=-60°C Vet - - 5,0 B
T,=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnupatoLLmii NOCTOAHHBIN TOK yrpaBneHus,
Vp =12 B,
T,=-60 °C leT - - 400 MA
Tj=25°C 200
T,=125°C 150
HeoTnumpatoLee NOCTOSIHHOE HaNpsKeHWEe ynpaBneHus, Vv 025 i i B
T;=125°C, Vp = 0,67Vprw b ’
AnekTpuyeckas NPoOYHOCTb u3onaunm (acpdekTneHoe _ i i
3HaueHue), f =50 'y, t = 1 cex/1 MuH Viso 300072500 B
TEMJOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBReHMe nepexos — Kopnyc Ringc) - - 0,180 o/B
° T
TennoBoe coONpoTUBIEHNE KOPMYC - OXNaguTenb Rin(c-hy - - 0,010
MEXAHU4YECKWUE NMAPAMETPbI
Macca w - 0,45 - Kr
KpyTawmin MOMEHT Ha oxnagutene Mg 4 - 6 Hm
KpyTaLwmin MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, 15 - 3,5 Hwm
Haubonbliee JonycTMMoe NoCTOSHHOE YCKOPEHUe a - - 50 m/c?
NMPOYME NAPAMETPbI
Knumatumyeckoe mncnonHenme no FOCT 15150 YXJi4
31.10.2019
cTp. 2

Bep.0.0




MTT-160
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1 — AHop/Kartog; 2 — Katog; 3- AHog; 4,6 — YnpaBnsiiowun anektpog; 5,7 — BcnomorateneHbin katoq,

FaGapuTHbie U yCTaHOBOYHbIE pasMepbl
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